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1. Para el sistema que muestra la figura, Encuentre la 
fue�za del eslabón CD sobre la viga ABC, 
expresada en kN
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su respuesta 
�7 min, 10 pts)

2. Para el sistema que muestra la figura, Encuentre la 
componente en y de la reacción en A, expresada 
en kN.
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su respuesta 
�7 min, 10 pts)

3. Para el sistema que muestra la figura. Dete�minar 
el valor absoluto máximo de la fue�za co�tante.
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su respuesta 
y adjunte el diagrama de fue�za co�tante 
respectivo �7 min, 10 pts)
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4. Para el sistema que muestra la figura. Dete�minar 
el valor absoluto máximo del momento flector.
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su respuesta 
y adjunte el diagrama de  momento flector 
respectivo �7 min, 10 pts)

5. El cable que conecta el cabrestante A al punto B 
en el vagón de fe�roca��il de la
Fig. �A� está enrollandose  a la velocidad 
constante de 2 m/s. Si no se considera el radio 
del cabrestante A, para θ = 60◦, dete�minar: 
La velocidad angular del  cabrestante A
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su 
respuesta  �7 min, 10 pts)

6. El cable que conecta el cabrestante A al punto B 
en el vagón de fe�roca��il de la
Fig. �A� está enrollandose  a la velocidad 
constante de 2 m/s. Si no se considera el radio 
del cabrestante A, para θ = 60◦, dete�minar: 
La aceleracion angular del  cabrestante A
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su 
respuesta  �7 min, 10 pts)
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7. El cable que conecta el cabrestante A al punto B 
en el vagón de fe�roca��il de la
Fig. �A� está enrollandose  a la velocidad 
constante de 2 m/s. Si no se considera el radio 
del cabrestante A, para θ = 60◦, dete�minar: 
La aceleracion del vagón de fe�roca��il 
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su 
respuesta  �7 min, 10 pts)

8. La figura muestra una ba�ra delgada unifo�me de 2 
kg unida a un disco unifo�me de 6 kg por medio de 
un pin en el punto B y se libera desde el reposo 
desde la posición mostrada. Asumiendo que el 
disco �ueda sin deslizar  
Realice los DCL para la ba�ra y el disco.  �10 
minutos, 10 pts)
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9. La figura muestra una ba�ra delgada unifo�me de 2 
kg unida a un disco unifo�me de 6 kg por medio de 
un pin en el punto B y se libera desde el reposo 
desde la posición mostrada. Asumiendo que el 
disco �ueda sin deslizar dete�mine la ecuacion del 
movimiento co�recta.
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su respuesta  
�10 min, 10 pts)

10. La figura muestra una ba�ra delgada unifo�me de 2 
kg unida a un disco unifo�me de 6 kg por medio de 
un pin en el punto B y se libera desde el reposo 
desde la posición mostrada. Asumiendo que el 
disco �ueda sin deslizar dete�mine la magnitud de la 
fue�za de reacción inicial en el punto de contacto A.
Nota: Incluya un desa�rollo que valide su respuesta  
�10 min, 10 pts)
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